

## INVITAȚIE

**Fundația Proiectul de Educație Civică și Dezvoltare Academică (ECDA), în parteneriat cu Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării, vă invită să participați la dezbateră pe tema „*Libertate de expresie vs. discurs instigator la ură? Europa/ România după Charlie Hebdo*”.**

Efectele atacului asupra redacției Charlie Hebdo sunt departe de a fi limitate la spațiul francez. Prima reacție la masacrul produs în redacția săptămânalului de satiră, condamnarea oricărei forme de terorism, a fost urmată în mass media europeană de (re)deschiderea unui subiect sensibil și important: care este raportul dintre libertatea de expresie și discursul instigator la ură? Este libertatea de expresie valoarea absolută a Occidentului? Oare unele formule de expresie conțin în ele germele unui discurs instigator împotriva unor minorități? De ce este important să definim discursul instigator la ură? Cât de greu de trasat sunt granițele dintre formule de expresie liberă și discursul instigator la ură? Care este relevanța acestor întrebări pentru spațiul public românesc? Ce cazuistică avem în România în acest sens cu referire la romi și la alte minorități?

Vor discuta pe aceste teme: **Liliana Popescu** (conf. univ. dr. SNSPA și Președinta Fundației Proiectul de Educație Civică și Dezvoltare Academică), **Asztalos Csaba Ferenc** (Președintele Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării), **Cristian Pîrvulescu** (Dacatul Facultății de Științe Politice, Școala Națională de Studii Politice și Administrative) și **Florin Buhuceanu** (Președinte Executiv Centrul Euroregional pentru Inițiative Publice).

Dezbateră are loc marți, 10 martie 2015, ora 15.00, la sediul Reprezentanței Comisiei Europene în România, Spațiul Public European (Str. Vasile Lascăr, nr. 31, parter).

Dezbateră are loc în cadrul proiectului „**Tinerii construiesc o Românie civică**” derulat de Fundația Proiectul de Educație Civică și Dezvoltare Academică (ECDA) – Proiect finanțat prin granturile SEE, 2009-2014, în cadrul Fondului ONG în România.

Vă rugăm să confirmați prezența la acest eveniment la adresa de e-mail [ecda.project@gmail.com](mailto:ecda.project@gmail.com) până la data de 6.03.2015.